
Слободан Првановић: Нови Кризни штаб и прелазна влада, нема доказа да постоји страни елемент у организацији протеста
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Слободан Првановић, научни сарадник у Институту за физику, гостујући у јутарњем
програму “Пробуди се” на ТВ Нова С, рекао је да можда не би било лоше да се одвоје
две различите фракције које постоје на протесту, да једна остане испред Скупштина, а
друга да протестује код зграде Председништва.

  

  

Првановић је навео да је незадовољство код грађана који данима уназад протестују
испред парламента, али и у бројним градовима у Сбрији, огромно.

  

“Једни су незадовољни питањем око Косова, други короном, трећи стањем демократије,
четврти свеопштим безакоњем… Разни људи на разне начине покушавају да искажу
своје незадовољство, зато и постоји хетерогеност. Тешко је предвидети која група ће
повући, које питање ће превладати. То незадовољство које је огромно и траје јако дуго
може да се испољи на ову или ону страну. Међутим, све то води истом циљу, промени
система”, рекао је он.
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Упитан да ли постоји страни утицај на демонстранте, узимајући у обзир да је и један
британски држављанин ухапшен на протести, Првановић је навео да нема доказа да
постоји страни елемент у организацији протеста.

  

“Треба раздвојити шта је организовање, а шта је учествовање. Они који би покушали на
организују, то не би радили на улици. Што се тиче учешћа у протеста, треба бити искрен
и рећи да они имају елемент провода у себи. То није само протест на којем се исказује
незадовољство. Тако и неки странци који су се задесили у Београду, прикључили су се
проводу. На другој страни имамо групу људи којима је макљање са полицијом, којој је то
вид провода”, изјавио је он.

  

Првановић је навео и да је очигледно да постоји нека врста анимозитета између
различитих фракција самог протеста.

  

“Можда није лоше да се физички одвоје, да једни другима не би сметали. Ја сам сматрао
да они који мисле да треба да уђу у Скупштину да буду испред Скупштине, а да они
други да иду исред Председништва. Није проблем ићи паралелним колосецима уколико
не могу да се договоре око заједничких циљева”, рекао је он.

  

Првановић сматра и да је оправдано да народ уђе у Народну скупштину, уколико се на
тај начин не прави штета и нико не девастира, а наводи и да је оправдано ући у јавни
сервис, који крши закон.

  

Он је предложио да се поставе три захтева са протеста – да дође да промена састава
Кризног штаба, да РТС почне објективно да се информише и да буде формирана
прелазна влада.

  

Упитан како коментарише поједине медијске наводе да део запослених планирају
прекид програма због протеста, он каже да не зна да ли је то реално.
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“Не знам да ли је реално, али мислим да је корисно. Та врста саботаже је вид побуне
против безакоња и кршења закона на РТС”, навео је Првановић.

  

(Нова С) 
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